

Městský úřad Zubří
Ing. Antonín Holíš
Vedoucí hospodářsko-správního odboru

 MĚSTO ZUBŘÍ městský úřad U Domoviny 234 756 84 ZUBŘÍ	C. dopor.
	Zpracovatel HSO
Došlo dne: 09. 09. 2021	Spisový znak
Počet listů: 1	Skart. znak/lhůta
Příloh/lišť: 407/2021	
Č. jednací: 407/2021	

Záměr na pronájem části pozemku p.č. 3939, k. úz. Zubří

Reagujeme na informaci o vyhlášení záměru na pronájem části pozemku p.č. 3939, ostatní plocha, o výměře 25 m², k. úz. Zubří. Na tento pozemek byl podán a následně schválen návrh za účelem umístění přívěsu na kolech, ze kterého bude zajišťováno občerstvení pro cyklisty a dobíjení elektrokol.

S tímto záměrem nesouhlasíme z následujících důvodů:

- Pozemek je sice evidován jako ostatní plocha, ale způsob využití je ostatní komunikace, která slouží pro dopravní obslužnost místní části Háje a zároveň jako cyklostezka.
- Vzhledem ke stále vzrůstající intenzitě provozu na cyklostezce (cyklisté, bruslaři – v mnoha případech i s kočárky, se sluchátky v uších, pejskaři, chodci) je už nyní šířka tohoto pozemku (komunikace) nedostačující pro bezpečný provoz.
- Extrémně rizikové jsou především 2 místa – most přes řeku Bečvu a sjezd z něj do místní části Háje a právě místo, kde má být umístěn přívěs s občerstvením. V nepřehledné velmi ostré zatáčce se napojuje na komunikaci cyklostezka ze směru od Valašského Meziříčí a bohužel stávající svislé značení (konec cyklostezky) naprostá většina uživatelů cyklostezky ignoruje. Ve směru od Rožnova pod Radhoštěm pak při pokračování na cyklostezku jsou auta či kola, vyjíždějící z ostré levotočivé zatáčky pro rovně jedoucího uživatele většinou velkým překvapením.
- V případě umístění stánku s občerstvením dojde ke zvýšené kumulaci lidí v těchto místech, kde už několik let od zahájení provozu cyklostezky zažíváme nebezpečné situace a kolize, které ze strany cyklistů mnohdy vyústí ve vulgární slova a gesta. Považujeme za obrovské štěstí, že zatím nedošlo v tomto úseku k dopravní nehodě, nicméně kolizi auta s cyklistou a pád cyklisty před projíždějící auto už jsme zažili.
- Navíc se jedná o jediné zpevněné místo vhodné pro vyhýbání protijedoucích vozidel v úseku od mostu přes řeku Bečvu po dům č.p. 21.

Žádáme o návrh vhodnějšího místa pro tento záměr mimo úsek cyklostezky, který je spojený s provozem vozidel. Výše uvedené důvody jsou dostatečně opodstatněné.

V Zubří 31.3.2021

Obyvatelé části Háje: